



"БАЗ МАЛАХЛАРЫ" (РАСПОРЯЖЕНИЕМ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-Р ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Регион Москва

Телефон (495) 397-14-37

ОКПО 45349533

OKATO 45286570000

Расшифровка Мещанский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Ko	д ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	91	Группа	Деятельность общественных объединений
	91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЗ МАЛАХЛАРЫ" (РАСПОРЯЖЕНИЕМ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-Р ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БАЗ МАЛАХЛАРЫ" (РАСПОРЯЖЕНИЕМ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-P ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"БАЗ МАЛАХЛАРЫ" (РАСПОРЯЖЕНИЕМ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-P ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЗ МАЛАХЛАРЫ" (РАСПОРЯЖЕНИЕМ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-Р ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-Р ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ В ЕГРЮЛ были произведены 24.06.1996. Компания "БАЗ МАЛАХЛАРЫ" (РАСПОРЯЖЕНИЕМ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РФ ПО Г.МОСКВЕ N 1564-Р ОТ 06.09.2002 Г. АННУЛИРОВАНА РЕГИСТРАЦИЯ), МОСКОВСКАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ зарегистрирована по адресу 103895, Г МОСКВА, УЛ КУЗНЕЦКИЙ МОСТ, Д 21//5, КОМН 638 и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 45349533.